



СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Не совсем обычная публика заполнила Пермский драматический театр. Здесь собрались пожилые люди. Время посеребрило их головы и густо избородило лица морщинами. Скромная простота и какое-то непритворное, естественное достоинство отличают их. Хотя выглядят они порой и не очень старо, так и хочется называть их ласково дедушками. Это ветераны труда — рабочие и служащие пермских заводов.

...Тихо, не спеша беседуют два старых

друга, Никифор Ксеиофонтович Буров и Михаил Осипович Ляпунов. Оба электросварщика. Впрочем, это нетрудно определить, посмотрев на их лица, обдурные морщинами и обогретые летним солнцем. Другьям есть что вспомнить. Ведь их трудовой стаж в сумме составляет почти полвека.

Три года назад ушел на пенсию Дмитрий Ильич Ефремов. Рабочие тепло проводили на отдых своего учителя, строгого контролера, 46 лет тру-

дившегося на заводе. Проводили, но не забыли. И вот сегодня Дмитрий Ильич получил приглашение в театр. Подобный случай произошел и с другим старым рабочим — электриком Григорием Васильевичем Анферовым.

Последний звонок. Медленно гаснет свет. Начинается спектакль «Бронепоезд 14-69», посвященный ветеранам труда.

На снимке: артисты драматического театра Н. Гарин и М. Крендель беседуют с ветеранами труда.

Фото И. Шемякина.